
Àëãåáðà I, îñåííèé ñåìåñòð 2013 ã.

Äîìàøíåå çàäàíèå 3. Ñðîê ñäà÷è 4 îêòÿáðÿ.

ôàêóëüòåò ìàòåìàòèêè, ÍÈÓ ÂØÝ

Ðåøåíèÿ íóæíî ñäàâàòü â ïèñüìåííîì âèäå. Ïîæàëóéñòà, ïèøèòå ðàçáîð÷èâî èëè íàáèðàéòå â TeX.

Çàäà÷à 1. Íàéäèòå íàòóðàëüíîå ÷èñëî x, íå ïðåâîñõîäÿùåå 120, òàêîå ÷òî

x ≡ 1 (mod 8), x ≡ 2 (mod 5), x ≡ 0 (mod 3).

Çàäà÷à 2. Íàéäèòå êâàäðàòíûé ìíîãî÷ëåí f ñ ðàöèîíàëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè,

òàêîé ÷òî

f(1) = 2, f(2) = 20, f(3) = 200.

Çàäà÷à 3. Íàéäèòå âñå íåïðèâîäèìûå ìíîãî÷ëåíû ñòåïåíè 3 ñ êîýôôèöèåíòàìè â

Z/3Z è ñòàðøèì êîýôôèöèåíòîì 1.

Çàäà÷à 4. Ðàçëîæèòå íà íåïðèâîäèìûå ìíîæèòåëè â Q[x] ìíîãî÷ëåí

x4 + 4x2 + x+ 6.

Çàäà÷à 5. Ñóùåñòâóåò ëè ïîëå èç øåñòè ýëåìåíòîâ?


